

# 我是環保魔術師 - 2022 第二期 優選 平興國小 康○瑜

## - 5 年級 2 班

我是一位法力高強的魔術師，平時住在天上無憂無慮，沒想到今天一早，我推開窗戶，迎面飄來一股惡臭難聞的味道，我忍不住低頭一看，發現朵朵白雲下方，凡間的陸地竟然出現堆積如山的垃圾，於是，我決定要下到人間，看看到底是怎麼一回事，有沒有辦法運用我的魔術，將世界恢復成原本美麗的樣貌。

來到凡間幾天，我就見識到人們的破壞力，海灘上堆滿了喝完隨意丟棄的瓶瓶罐罐，海面上漂流著許多用過棄置的塑膠袋，要是不知情的海龜把它們當成食物吃掉，那就糟了！我看，得趕快施展我強大的魔術力量，將這裡的垃圾通通變不見，免得海洋生物的家園都被垃圾污染了。之後，我來到山上，記得以前這片樹林十分茂密，充滿著綠意盎然的生機，如今，現代人只顧自己的需求和自私自利的慾望，在山上蓋了許多民宿，或是種植經濟價值較高的蔬果，因此砍了好多樹，但卻忘了要注重水土保持，讓地球不但快要禿頭，下雨時也容易造成土石流，變得好狼狽，我看了都嚇到差點暈過去。

因此，身為一位責任心強大的魔術師，為了地球的未來發展，我動動腦袋瓜，馬上想出了幾個好點子。我拿下頭上的高帽子，從裡面變出大大小小的環保購物袋，提供給買東西的人，希望他們都能隨時記得攜帶和使用，就能減少塑膠汙染。再來，我拿出魔術棒四處點一點，變出許多垃圾桶，請人類平時要做好垃圾分類，回收和一般垃圾分開丟棄，讓收垃圾的人把垃圾送到該去的地方，用不同的方式處理，這樣垃圾減量，地球也能變美麗。最後，我從黑色的披風裡拿出大聲公，向全世界的人廣播：「不要只想追求新產品，要分清楚『需要』和『想要』，需要的東西才買，想要的東西可以不用買或是隨意囤積。」希望大家都能知道地球只有一個，要是地球被汙染的太嚴重，我們可能就沒地方住了！

希望在人人做環保的世界裡，每個地方都有美麗的花草環繞，每個家庭都使用有節能標章的電器用品，大家上街買東西會自備購物袋和環保杯，而且能多搭乘大眾運輸工具，整個世界就會變得和我住的仙境一樣乾淨，那該多麼美好啊！

現在，神聖的使命已經完成，所以我即將重新回到天上，恢復以前無憂無慮的生活，希望未來的每一天，當我推開窗戶時，都能聞到淡淡的花香飄來，那就太棒了！希望大家知道了這場環保魔術秀的秘訣，人人都能和我一樣當上環保魔術師！